

铁道部长刘志军涉嫌严重违纪被查

盛光祖任铁道部党组书记

据新华社电 经中央纪委有关负责同志证实,铁道部党组书记、部长刘志军涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

又讯 据中组部有关负责同志证实,铁道部部长、党组书记刘志军涉嫌严重违纪,中央已决定免去其党组书记职务。同时,中央已任命盛光祖同志为铁道部党组书记。

刘志军简历

1953年生,湖北鄂州人,研究生学历,工程师。历任沈阳铁路局局长、铁道部总调度长、副部长,2003年3月任铁道部部长、党组书记。2008年3月在十一届全国人大一次会议上被任命为铁道部部长。

是第十六届、十七届中央委员。



图为刘志军



图为盛光祖

盛光祖简历

男,汉族,1949年4月出生,江苏江宁区人,中共党员,大学普通班,1968年参加工作,先后任上海铁路局南京分局、杭州分局局长兼党委书记,济南铁路局局长、党委书记,1994年任铁道部党组成员、总经济师,1996年任铁道部政治部主任、党组成员兼直属机关党委书记(副部长级),1999年任铁道部副部长、党组成员,2000年任海关总署副署长、党组成员,2002年任海关总署党组副书记、副署长,2007年任海关总署党组书记、副署长(正部长级),2008年3月任海关总署署长、党组书记。

是中共十七届中央委员。

国家食品药品监督管理局

曝光6种假药

据新华社电 中国国家食品药品监督管理局网站12日曝光了“欧亚新疝王胶囊”等6种假药。

据悉,国家食品药品监督管理局近日接到举报,反映在市场中有假冒、伪造军队研究院或者权威机构的名义,违法宣传销售宣称具有治疗疾病功能的产品。经核实,举报反映的产品均为未经批准注册的假药,标示的研制单位为虚假机构。

这些产品的具体情况是:标示研制单位名称为“国际疝病救治联合会北京总部”的“欧亚新疝王胶囊”,标示研制单位名称为“中国医学药物研究总院(京)疝气康复中心”的“强效疝立康”,标示研制单位名称为“中国医学药物研究总院”的“康疝灵胶囊”,标示研制单位名称为“中国人民解放军总后卫生部研制中心”的“百草珍珠降压胶囊”和“活胰健肾胶囊”,标示研制单位名称为“中国人民解放军军事医学科学院糖尿病研究中心”和“国际生物医药研究院”的“益肾糖灵胶囊”。

公安部10万悬赏

缉拿经济嫌犯杨福生



据新华社2月12日电 近日,公安部发出A级通缉令缉拿重大经济犯罪嫌疑人杨福生。

杨福生,男,汉族,1976年9月24日出生,身份证号:142233197609240016,户籍地址:山西省五寨县小河头镇马军营村,现住地址:保德县东关镇新大街12号,身高1.72米左右,山西口音。

山西省忻州市公安机关在侦办一起职务侵占案过程中发现,忻州市保德县信用联社金库出纳杨福生利用职务之便,通过采取私刻印章冒领现金支票、无往来缴款凭证凭空记现金账等手段,非法占有1054余万元资金后逃匿。

公安部表示,希望社会各界和广大人民群众积极提供有关线索,发现有关情况,请及时拨打110报警电话或0350-7306288。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,公安机关将给予奖励人民币10万元。

十余家中央部委食堂礼堂向市民开放

居民感叹真便宜

据新华社电 到广电总局的内部食堂用餐,去国家发改委的礼堂开展文娱活动,来国资委的活动中心展示、交流书画作品……曾苦于社区高楼密布,没地儿活动、没处用餐的北京西城区月坛街道居民,如今用上了中央部委的内部设施。

不用为了找家物美价廉的餐馆劳心费力,北京西城月坛街道的老人,可以去家门口的广电总局302食堂吃饭。

这家位于月坛街道白云观社区的302食堂,原本是广电总局机关家属区的内部食堂。

百十来平方米的就餐大厅,干净亮堂。餐厅负责人李怀阳介绍说,他们从周一到周五每天都有六种菜品,一周下来基本没有重样。“外卖每份荤素搭配3或4个菜,只要10几元钱。”

302食堂目前已经成为街道老年餐桌服务的主力,用餐高峰时曾达到了2000人。在其带动下,辖区内的国家发改委也开放了一个餐厅。

向社区敞开的设施不只食堂。月坛街道与国家统计局、国家发改委、财政部、国家广电总局、国家工商行政管理总局、

铁道部、国家海洋局等10余个机关,联合组建了月坛社区建设协会。协会举办活动,会员单位的活动中心、排练大厅、礼堂,也就顺理成章实现了共享。于是,擅长唱歌跳舞的月坛居民,走进了广电总局老干部活动中心的专业排练大厅自娱自乐;爱好书画、摄影的,则来到发改委、中华全国总工会、财政部、国资委的展览室,与老干部一起交流探讨;喜欢体育锻炼的,还能到部委宿舍区的封闭场馆里玩个痛快……

南京明朝古墓被毁建别墅



700多年前,明王朝的开国将军沐英死后葬在南京之南,由三山环卫,背靠山脊,面向一片碧绿的湖水。他的历代子孙多封王公,都葬在这里,此地就被叫做“将军山”。而700多年后,沐氏后人沐广飞站在将军山的一片别墅工地上,遥望前方的沐英墓,满眼苦涩。在黄色的工地土堆之中,灰色的沐英将军古墓是一个残存的异数,他的子孙的墓有的甚至已经被埋藏在豪华独栋别墅的绿地之下。 星报综合



一些古墓暴露在工人脚下

省级文保单位成别墅建设工地

记者日前来到位于南京市江宁开发区的“将军山——复地朗香别墅区”的建筑工地。事实上,沐英墓及其他沐氏王公墓群就在别墅的工地中央。

这个地方,就是复地朗香别墅第四期的工地。在多家房产网站上都有对该别墅

项目的介绍,该别墅已被标出了“840万元/套”的起价。在售楼宣传词中,项目被形容为“依山而建,营造现代原生态居住场所……周边既有将军山、翠屏山与韩府山三山环绕,又有康厚湖、沐英湖、洗月湖三湖相伴左右……”

2002年10月,将军山“明朝功臣墓葬区”被江苏省列为省级文物保护单位。此后,沐广飞等众多沐氏后人就将将军山开发现状,不停向相关部门呼吁,并上书国家文物局。但挖土机的身影并未停息。

文物成了“私家花园”绿化带

据南京市博物馆一位要求匿名的考古专家向记者介绍,目前将军山已被发现的明朝沐氏王公墓葬有10座,而考古学者预计不止于此。

记者在工地内还看到,有的古墓顶上堆满了木头和金属建材,建筑工人把古墓形成的拱起当成普通的土包,就站在墓顶上作业、推着小车上下,对“文物”浑然不知。

在2006年媒体的报道中,落款为“2002年10月”的省级文物保护单位的石碑赫然竖立在沐英墓旁。但是当记者2010年年底来到这里时,这块石碑已经挪到了“苟延残喘”的沐英墓旁,而沐英墓已经消失在豪华别墅里,成了一块绿化带。

南京市政府曾在2005年7月明确表

示,要对沐英墓进行保护,在当年给沐氏后人的批复中,明确写道:“南京市文物局正与开发公司协商,保护方案亦将于近期制定并付诸实施。”

但5年多之后,沐朝弼墓已静静地化作了复地朗香别墅里的路边绿化带,栽满小灌木,再也看不出曾经黔国公墓的痕迹。